



## 舰载战斗机飞行员 自主培养体系日趋完善

经过卓有成效的陆基训练,日前又一批舰载机飞行员驾驶国产歼-15舰载战斗机在辽宁舰上成功进行阻拦着舰和滑跃起飞,通过航母飞行资质认证,实现了我国舰载战斗机飞行员由军地协作向海军部队自主培训的重大转变,标志着我海军舰载战斗机飞行员自主培养体系日趋完善,是海军航母建设的又一重要里程碑。图为歼-15舰载战斗机在辽宁舰上进行起降训练。 据新华社

收证、曝光,药企违规的处罚远远没有这么简单!

# 我省将对18家违规药企立案调查

□ 记者 王玮伟

收回GMP、GSP证书,意味着药品企业或面临着停产停业的情况,这对企业来说是一个巨大的处罚。可是,仅仅收回证书、公开曝光后,违规药企就一定安全了吗?处罚远远没有这么简单!8月22日,省食药监局拟对因违规经营而收回证书的18家药企启动立案调查。

### 18家药企违规经营被收证

早在今年4月份,省食药监局在全省启动了为期6个月的药品流通领域专项整治行动,集中整治药品流通领域中存在的挂靠经营、过票走票、非法回收药品、非法经营疫苗等严重违法违规行为。

如今,整治行动已过去4个多月,整治工作成效显著。截至8月10日,省食药监局直接收回GMP、GSP证书有18张,其中GMP证书3张,包括安徽艾珂尔制药有限公司、芜湖博英药业科技股份有限公司、香港九华华源集团滁州药业有限公司;GSP有15张,包括安徽华源佑众医药有限公司、安徽爱特运通医药有限责任公司、安徽同安堂医药有限公司、安徽省康元医药有限公司、安徽省柯斯达医药有限公司、安徽天怡药业有限公司、安徽阜阳润生源药业有限公司、安徽瑞泰药业有限公司、安徽亳州三真医药销售有限公司、安徽省弘顺医药有限责任公司、安徽恒信医药销售有限公司、安徽省泗县医药公司、安徽省肥东县医药公司、安徽振兴美

莱医药有限公司和安徽绿源医药有限公司。

日前,省食药监局发布《关于加强对已收回药品生产经营质量管理规范认证证书企业立案查处工作的通知》透露,将对已收回GMP、GSP证书的企业相关违法行为进行立案调查。

### 监管部门将逐个立案调查

收回证书,违规药企就一定安全了吗?那可不一定!根据《通知》,各市食药监管部门将对已收回GMP、GSP证书的企业(含省局收回的企业),从快立案,依法调查处理。对符合吊销药品生产许可证、药品批发经营许可证情形的,将有关材料及时报送省食药监局。

与此同时,各市食药监局必须将直接收回GMP证书、GSP证书的有关材料移送市局稽查部门,做到有案必移、查处到位,防止以改代罚、执法不严;对案件调查中发现涉嫌犯罪的,一律移送公安机关并抄报同级检察机关。此外,要将已收回GMP、GSP证书企业的信息及立案查处情况、当月收回和发还GMP、GSP证书信息,以及立案和案件查办进展情况及时追踪。

省食药监局表示,今年以来,各级食药监管部门加强日常监管、飞行检查、专项监督检查工作力度,对严重违反《药品生产质量管理规范》、《药品经营质量管理规范》的企业收回其GMP、GSP证书,让挂靠、走票等非法经营行为无处藏身,既净化了市场环境,又增强了企业自律意识。如果消费者或药企从业者发现药业违规现象,请及时拨打12331进行举报。

## 图说 | TUSHUO

### 天津市副市长尹海林 涉嫌严重违纪接受调查



记者从中央纪委获悉,天津市副市长尹海林涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

尹海林,男,汉族,1960年4月生,天津人,在职研究生学历,天津大学工学博士,正高级工程师。曾任天津市规划设计管理局(市土地管理局)、市规划和国土资源局副局长,市规划局副局长、党委副书记。2007年任天津市规划局局长。2012年5月起,任天津市副市长,市委政法委副书记,市规划局局长。 据新华社

### 新加坡总理演讲突感不适 将休病假至8月29日



新加坡总理办公室22日称,总理李显龙将遵照医生的建议休病假,直至8月29日。在李显龙休病假期间,新加坡副总理张志贤将代履行总理职务。

21日晚,李显龙在国庆日大会发表演说时身体出现不适,不过休息约一小时后重返演讲台。新加坡总理办公室发布声明称,李显龙身体出现不适是因长时间站立、疲劳和脱水所致。总理办公室还称,医生已确认,他的心脏并未出现异常,也未中风。 据中新社

## 时事 | SHISHI

### 韩美联合军演 朝方作出强烈反应

韩美联合司令部22日宣布,2016年度韩美“乙支自由卫士”联合军事演习于当天上午正式在韩国境内启动,军演将持续至9月2日。韩方和美方各派出5万余名和2.5万余名军人参加演习。

朝鲜方面对韩美举行联合军演作出强烈反应。朝鲜人民军总参谋部发言人22日发表声明,称从即刻起,朝鲜人民军将维持长期决战态势,能够对投入军演的所有敌人攻击手段进行先发制人报复性打击。一旦发现敌人有丝毫入侵朝鲜领土、领海、领空迹象,朝方将发动朝鲜式的核先发制人打击。 据新华社

## 说事 | SHUOSHI

### 广西一学校拒收有录取通知书学生

近日,很多家长反映称自己孩子被广西工商学校录取了,但去学校报到却被告知,招收的名额已爆满了,不能再注册了。学校回应称:发2000多份通知书,今年来了1000多人,床位只有900个,来的人太多,没床位了! 据《广西日报》

### 南京要限牌了? 官方回应系4S店造谣

日前,网上流传一张“8月18日南京限牌专项会议纪要”的图片,其中提到南京市政府将在8月26日举行限牌方案听证会。这一消息引起不少市民恐慌。昨天,南京官方回应称,这是南京某4S店主管束某为提高销售业绩,多次在网上故意发布“南京要限牌”谣言,一度引起市民争相购车。其行为扰乱公共秩序,目前已被警方治安处罚。 据中新社

# 世界移动电商模特大赛暨丰缦安徽分公司成立仪式在合肥举行

8月19日晚,“丰缦杯”世界移动电商模特大赛暨丰缦安徽分公司成立仪式准时开始,现场星光熠熠,帅哥美女如云,翻版“刘德华”的出现更是使得现场气氛数次达到高潮。

深圳丰缦服饰有限公司创始人余嘉嘉、丰缦安徽分公司董事长钟明、丰缦安徽分公司董事刘静怡、丰缦安徽分公司总经理余传杰、主办方火柴合创始人周晟澍出席了仪式并致辞,来自全国各地的丰缦“家人”也汇

聚到合肥,展开了一场“家人”间的聚会。

此次的仪式也标志着丰缦安徽分公司正式成立,落户合肥。丰缦安徽分公司董事长钟明在接受采访时说:“实体商业在转型,移动互联网商业却有着非常好的未来,我加入丰缦,不仅因为它有很好的运营团队、过硬的产品质量,而且还有分布在全国各地的家人们做坚强的后盾,加入丰缦,我觉得很幸运。”

据了解,深圳丰缦服饰有限公司,前生源于英国,

1937年研发了世界上真正意义上的调整型文胸之后,丰缦品牌建立,即英国丰缦服饰有限公司。英国丰缦自2004年进入国内后,成立深圳丰缦服饰有限公司,该公司是集开发、生产、销售、办公为一体的全国区域现代化企业,主要业务是生产销售各类针织、内衣、文胸、内裤服饰类。深圳丰缦服饰有限公司成立至今十多年时间,经过上下员工齐心的努力、辛勤的耕耘,逐渐地获得了政府、市场、消费者的广泛认可。